

全市新时代文明实践中心建设工作现场推进会暨乡村文化振兴工作推进会要求

全面推进乡村文化振兴工作

本报讯(记者 付凤臣)9月18日,全市新时代文明实践中心建设工作现场推进会在单县召开。市委常委、宣传部部长陈强出席会议并讲话。

会前,与会人员实地观摩了单县蔡堂镇、园艺街道新时代文明实践所,龙王庙镇刘土城村、杨楼镇苏门楼村新时代文明实践站,以及单县新时代文明实践中心等地。

陈强要求,要高举思想旗帜,通过丰富多彩的宣传教育和实践活动,把理论和实践贯通起来,把科学理论内化于心、外践于行。要围绕立德树人,强化实践导向、价值

导向,结合实际问题,因地制宜做好思想政治工作。要加强对志愿服务的组织引导,有针对性地进行孵化培育,打造群众急需、特色鲜明的志愿服务项目。要把资源整合合作为工作突破点,建立协同高效的工作机制,形成市、县、乡专业队伍一体联动的工作局面。要健全工作机制,拓展工作阵地,加强运行管理,提升群众知晓率,强化新时代文明实践中心工作保障。要做好帮扶政策项目对接,加快完成需要落实的重点项目,把考核项目作为突出重点,确保全面推进乡村文化振兴工作。

市人大代表建议办理工作座谈召开

本报讯(记者 张慧)9月18日,市人大代表建议办理工作座谈召开,了解掌握今年市人大代表建议办理工作情况,总结经验,分析不足,为10月份常委会审议代表建议办理工作专项工作报告提供参考。市人大常委会副主任丁志刚出席会议并讲话。

丁志刚对市政府系统办理代表建议工作和取得的成效给予了充分肯定,并强调,要把代表建议办理工作作为自觉接受人民群众监督的重要方式,作为推动各项工作有效途径,作为转变工作作风的重要手

段,以高度的政治责任感和认真负责的态度,扎扎实实地做好。要强化措施,认识再提高,机制再完善,实效再增强,领导再强化,不断提高建议办理工作水平,使代表建议办理工作更加规范高效,更好地维护人民群众的根本利益,为我市早日实现“后来居上”目标作出新的更大贡献。

会上,市政府办公室通报了代表建议办理情况,相关承办单位作了典型发言,部分市人大代表对代表建议办理工作提出了意见建议。

市总工会召开八届四次全委会议

刘义成当选市总工会第八届委员会常委、副主席

本报讯(记者 时苏建)9月19日,市总工会召开八届四次全委会议。会议选举替补市总工会第八届委员会委员、市总工会第八届经费审查委员会委员,选举市总工会第八届委员会副主席、常委委员。市人大常委会副主任、市总工会主席丁志刚出席会议。

丁志刚要求,各级工会组织要坚持以习近平新时代中国特色社会主义思想指导,忠

诚履行党赋予工会的政治责任。要坚持围绕中心服务大局,团结动员广大职工为夺取疫情防控和经济社会发展双胜利贡献力量。坚持以职工群众为中心,做深做细维权服务工作。坚持深化改革创新,努力把工会组织建设得更加充满活力、更加坚强有力。

经过选举,刘义成同志当选为菏泽市总工会第八届委员会常委、副主席。

全市2020年秋季秸秆禁烧和综合利用工作视频会议要求

全力实现秸秆全面禁烧任务

本报讯(记者 孔博)9月19日,全市2020年秋季秸秆禁烧和综合利用工作视频会议召开,主要目的是动员各级各部门迅速行动起来,按照各自分工,全力以赴投入到秸秆禁烧工作中去,圆满完成今年秋季秸秆禁烧工作任务。副市长曹升亮出席会议。

曹升亮要求,要进一步提高认识,扛牢禁烧责任,切实加强工作的责任感和紧迫感,坚决杜绝麻痹松懈思想,切实把秸秆禁烧工作作为改善环境空气质量、保障群众

身体健康的重要手段,作为打赢污染防治攻坚战、促进农村生态文明建设的重要工作内容,迅速行动、层层发动,抓紧抓好、抓出实效。要把秸秆禁烧任务分解落实到各有关部门、乡镇和村组,形成部门行业联动、上下齐抓共管的工作局面。

曹升亮强调,秸秆禁烧工作任务艰巨、责任重大。各级各部门要认清形势,高度重视、强化措施、精心安排,全力实现秸秆全面禁烧任务。

全国秋冬季森林草原防灭火工作电视电话会议要求

抓好国庆期间森林防灭火工作

本报讯(记者 黄敬峰)9月18日,全国秋冬季森林草原防灭火工作电视电话会议召开,副市长高荣国在菏泽分会场收看会议。

会议指出,当前已进入秋冬季防火期,火灾防控形势复杂严峻。各地区各相关部门要认真贯彻党中央、国务院决策部署,进一步健全各级森防指组织指挥体系,压实压牢属地领导责任、部门管理责任和林草经营单位主体责任,扎实做好防大火、救

火各项准备工作。要加强中秋、国庆等节假日和旅游高峰期火灾风险防范,紧盯重点人群、重点区域,强化源头管控,完善应急预案,靠前部署力量,及时发现处置早期火情。要提升科学安全扑救能力,保障应急扑救人员安全。要完善法规规章制度,加强人员、装备和基础设施建设,全面提升森林草原火灾综合防御能力,切实保障人民群众生命财产安全,扎实做好防大火、救

为满足消费者期待,去年商务部会同相关部门印发《关于建立家政服务业信用体系的指导意见》,建立了家政服务信用信息平台。近期,商务部办公厅等8部门印发《关于加快家政服务业信用体系建设 有序推动家政服务企业复工复营的通知》,正式启用家政服务信用信息平台——

家政服务信用信息平台倒逼行业发展

●我市已有21家企业录入信息 ●欢迎更多符合标准的企业入驻平台

“找月嫂就是想找个靠谱的能够信任的人。”今年7月初,市民王女士变身“新手妈妈”。她告诉记者,选择月嫂最看中的就是对方的人品、健康、能力和信用情况。

近年来,我国家政服务业快速发展,家政行业从业人员超过3000万人,但信用缺失问题较为突出,部分家政服务员隐瞒真实信息,不按合同约定提供服务,偷盗雇主钱财、伤害老幼病残。这些现象不仅损害人民群众生命财产安全,扰乱了家政服务市场秩序,而且制约家政服务业健康发展。

为了规范家政服务市场秩序,促进家政服务业健康发展,2019年6月,国务院办公厅印发相关意见,明确要求建立健全家政服务领域信用体系。为满足消费者期待,去年商务部会同相关部门印发《关于建立家政服务业信用体系的指导意见》,建立了家政服务信用信息平台。近期,商务部办公厅等8部门印发《关于加快家政服务业信用体系建设 有序推动家政服务企业复工复营的通知》,正式启用家政服务信用信息平台。

据悉,家政服务信用信息平台主要包括“家政信用查”消费者端和服务员端2个手机应用程序App,归集各地家政服务企业和家政服务员的信用信息,并在全国范围内

实现共享。

平台还建立了家政服务员信用记录和家政服务企业信用记录。服务员信用记录内容主要包括:姓名、性别、年龄等个人身份信息,犯罪背景核查结果即五年内是否涉及盗窃、虐待,故意伤害、强奸、放火等案件,是否为重症精神病人等,以及从业经历、培训情况等信息,还正在逐步加入健康、保险等信息。消费者如需查询上门服务的服务员信用信息,可请服务员出示其手机中“家政信用查”App中的信用查询证书,使用手机App扫描信用查询证书中的二维码,经服务员刷脸授权后查看信用记录。企业信用记录主要包括:工商注册信息、行政奖励和处罚信息,以及纳入“信用中国”网站的守信联合激励和失信联合惩戒对象名单信息,也就是红黑名单信息。消费者、服务员和社会公众均可通过“家政信用查”手机App免费查询企业信用信息。

需要说明的是,家政服务员信息属于个人信息,需家政服务员授权才能归集和查询。“家政服务信用信息平台既保障了消费者的知情权,又保障了家政服务员隐私权,也保障了企业和服务员双向选择权。同时促进了消费者选择多样化,增强家政服务员

我市举办第七届“国学小名士”经典诵读电视大赛

本报讯(记者 付凤臣)9月19日,由市委宣传部、市文明办、市教育局、团市委、市妇联、市广播电视台联合举办的菏泽市第七届“国学小名士”经典诵读电视大赛决赛举办。

经过前期学校海选、县区选拔和全

市复赛,决出小学组、中学组各10名优秀

选手进入全市总决赛。决赛设置个人创意诵读、经典接龙、智勇双全、飞花令等环节。决赛场上,选手们面对题目沉着应对、大胆作答,竞相施展才华,展现了他们对国学知识的博闻强识和对传统经

典的内化于心。

据了解,国学小名士经典诵读电视大赛自2013年首次举办以来,全市有上万名中小学生积极参与,激发了广大中小学生学国学、用国学的兴趣和能力,形成了诵读经典、传承美德的良好氛围。

听故事 学理论 水浒故里话小康

山东省学习《习近平谈治国理政》第三卷暨“中国梦·新时代·话小康”百姓宣讲走进郓城县王沙湾社区

本报讯(通讯员 赵考壮 杨静 贾海娜 记者 郑华伟)今天能在社区里面听到这么高水平的宣讲,真是太高兴、太激动了。他们讲的故事都是发生在老百姓身边的真实故事,实在感人,而且故事讲得亲切、在理。”社区居民吴秀英听了宣讲后连连称赞。

9月18日上午,山东省委宣传部、省委讲师团组织的山东省学习《习近平谈治国理政》第三卷暨“中国梦·新时代·话小康”这一主题,以多样化学立体化宣讲模式,用真人真事、真情实感,把理论送到老百姓家门口,把故事讲到老百姓心田里。近200名群众现场聆听宣讲,宣讲结束后,宣讲团

成员还与听众进行了互动。

为深入学习《习近平谈治国理政》第三卷,将党的创新理论成果转化为武装头脑、指导实践、推动工作的强大力量,省委宣传部、省委讲师团组建了学习《习近平谈治国理政》第三卷暨“中国梦·新时代·话小康”百姓宣讲团,走进基层单位开展宣讲。

菏泽郓城是水浒故里,也是一个拥

有优良革命传统的方。在郓城县王沙湾社区新时代文明实践大舞台上,宣讲员们用大众化、通俗化语言宣讲理论、讲述故事,表演相声,以小切口展现大主题,以小故事讲明大道理,既有理论高度又有情感温度,为现场观众带来一场内容丰富、别开生面的思想教育课。让社区群众在既严肃又活泼的氛围中听故事、学理论、话小康、议前程,引起在场群众共鸣。

“绿水青山就是金山银山。优质的环境助力着全面小康,全面小康离不开优质的环境。作为环保战线的一名老兵,我将矢志坚守在环保工作第一线,倾力打好蓝天、碧水、净土‘保卫战’,让群众过上更加幸福美丽的小康生活!”来自菏泽环保系统的梁保才动情地讲述来自基层的环保故事。

“到今年,俺们村现有大棚372个,全部实现了电动化,棚内还增加了水果种植,直接将产值提高到了每亩两万元,大棚的高产值也使我们村在2018年实现了全部脱贫,离小康更近了一步。现在,村里人都说:看着这些大棚,心里特别踏实。高书记最清楚,踏实是因为有了大棚,俺们就有了产业,有了产业俺们便有了主心骨,有了主心骨,俺们才能昂首阔

步地走在小康路上。”同样来自市档案馆的陈配配,由东明县梁庄屯老支书高存仓带领村民战盐碱、斗荒地、斩穷根、奔小康,让村民摘掉了穷帽子,走上了富裕路的小康故事讲到百姓的心坎上,坚定了群众永远跟党走的信心和力量。

《习近平谈治国理政》第三卷“人民是我们党执政的最大底气”中强调:人民是历史的创造者,是决定党和国家前途命运的根本力量……”理论宣讲员王红芝正结合《习近平谈治国理政》第三卷解“疫情大考下的中国答卷”,解读中国抗疫“为什么”的秘决所在。

“这次能有幸现场聆听省级宣讲员的精彩宣讲,入脑入心、受益匪浅。现在我们都在学习《习近平谈治国理政》第三卷,这些宣讲,就是对习近平新时代中国特色社会主义思想的生动诠释。我们能赶上这个好时代,有干劲、有奔头,日子一天天好起来,听党话,跟党走,把家乡建设得更美好。”郓城开发区党工委委员薛广杰说,下步将结合县委县政府中心工作和新时代文明实践,把这次宣讲激发的热情转化为干事创业的动力,谋事力作,担当作为,为推动郓城高质量跨越发展、全面建成小康社会作出新的贡献。



家政服务员信用查询

二微码

二微码